
Poder Legislativo de São Jorge
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 003/2025

15 DE ABRIL DE 2025 - 19:00

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL

DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS.

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO

ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL

AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO

PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presentes à sessão também a Secretária Executiva e o Assessor

Jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto

os trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), o Pároco Padre Igino, a ex vereadora

Patrícia e a plateia.  Ato seguinte, convidou a todos os presentes para fazer uma oração. Na sequência

solicitou a secretária para que fizesse a leitura da ata da segunda sessão ordinária a qual colocada em

apreciação e votação, sendo aprovada por Unanimidade. Ato contínuo, a secretária procedeu a leitura da

mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que encaminha os Projetos de leis n.º 015, 016 e 017 de 2025.

Efetuada a leitura da mensagem, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº

015/2025, de 10 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o Poder Executivo

Municipal a contratar servidores em caráter temporário de excepcional interesse público e por prazo

determinado e dá outras providências.”  Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado

por Unanimidade. Em sequência, passou-se a proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto

de Lei nº 016/2025, de 10 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo o qual “Dispõe sobre a

reforma administrativa do CISGA, que envolve: a criação de cargos de auxiliar administrativo e

assessor executivo, aumento do padrão remuneratório, criação de uma função de pregoeiro e a criação

e regulamentação de gratificação mensal pelo exercício da função administrativa e financeira,

constantes no contrato de consórcio público e integrantes do quadro funcional e dá outras

providências.”  O referido projeto colocado em apreciação e votação, foi aprovado por Unanimidade. Ato

contínuo o Senhor presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura de ingresso, apreciação e votação

do Projeto de Lei nº 017/2025, de 10 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo o qual “Abre

crédito suplementar no montante de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), aponta recursos e

dá outras providências.”  Colocado em apreciação a vereadora Grazieli fez uso da palavra expondo que não

é contra o projeto, pois é de incentivo à cultura e em todos os eventos que o Município faz tem a participação

de todos, porém, gostaria que projeto destinasse especificamente o valor de cada evento. O presidente disse

entender que no decorrer do ano, quando da realização dos eventos, vira os projetos com o valor para cada

evento. Mas, vai repassar isso para o prefeito. Colocado o projeto em votação, foi o mesmo aprovado por

Unanimidade. Dando segmento o Presidente solicitou a secretária para que fizesse a leitura do ofício nº 014,

de encaminhamento e da proposta de Emenda à Lei Orgânica n º 002/2025: “Altera a redação da letra “a”, do

art. 84 e das letras “a” e “b” do art. 85, da Lei Orgânica do Município de São Jorge – RS”. A proposta colocada



em apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade, em primeiro turno. Aberto o grande expediente, a

vereadora Grazi fez uso da palavra cumprimentando o presidente, colegas vereadores(as), assessor jurídico, a

secretária, todo o público em especial a ex-vereadora Patrícia e a Presidente da Associação Girassol Adriane

Richetti. Disse que em reunião anterior com o prefeito referiu da necessidade de transporte exclusivo para

atendimento de algumas crianças especiais. Expôs que o prefeito justificou que numa ocasião faltou motorista.

Disse ter recomendado ao executivo avaliar tal situação. Solicitou o apoio dos colegas, junto ao executivo,

neste propósito. E enfatizou “peço aos colegas aqui presentes que se possível tenham sempre em mente que

poderia ser conosco, então se puderem frisar isto com o prefeito, que é importante. Eu sei que vai acarretar em

despesas, transporte. Porém, hoje nós não temos amparo nenhum aqui. Então, chegamos eu e o meu colega

hoje de Porto Alegre, conseguimos uma emenda que vai fornecer um veículo para a Associação Girassol. Ela

vai ser empenhada este ano e vai chegar o ano que vem”. O presidente manifestou-se dizendo: “no que

depender de nós aqui com certeza vai ter nosso apoio”. Concluídos os trabalhos e não havendo comunicados

gerais, o presidente abriu espaço para a manifestação da Paróquia São Jorge, anteriormente solicitado, que se

pronunciou por intermédio de sua representante Senhora Neusa da Silva Bavaresco, discorrendo sobre o tema

“Fraternidade e Ecologia Integral”, da Campanha da Fraternidade 2025, destacando sobre o ano jubilar

ordinário, recordando os dois mil e vinte e cinco anos do nascimento de Jesus Cristo. Chamou atenção da

necessidade da conversão, do pensar, do agir, do cuidado com os mais pobres e do bem comum. Ressaltou

da importância dos cuidados ambientais, socioeconômicos, da preocupação real que cada um deve ter para

deixar um planeta melhor às futuras gerações. Solicitou auxílio a todos “na conscientização e conversão de

nossas estruturas políticas, econômicas e civis” sobre o tema, em ações em favor da ecologia. E arrematou:

“caríssimos membros do legislativo do querido município de São Jorge. Trabalhemos juntos e nos

comprometamos a um esforço radical em direção a frearmos o avanço dos efeitos da crise climática”. Por fim,

o Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 24 de abril

de 2025, às 19horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, desejando um

bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinado pelos

presentes.

 

_________________________              __________________________   

André Alberto Alessandretti                    Arlei Bergozza

 

_________________________              __________________________

Francisco De Carvalho                            Grazieli Cazanatto Dall’Agnol

 

_________________________        ____________________________  

Juvenildo Menin                                                 Nileide Marques Richetti

 



_________________________    ____________________________   

Sonia Strapazzon Simioni                         Tiago Puerari Pieta

 

_________________________

Valmor Bottin

 

 

 


